

OBJAVA ZA MEDIJE

Našice, 06. prosinca 2012.

Velika većina imatelja obveznica podržava mjere financijskog restrukturiranja Nexe Grupe

Na danas održanoj skupštini imatelja obveznica NEXE-O-13CA u prostorijama Zagrebačke burze d.d. Zagreb, velika većina imatelja obveznica, njih 69%, izrazila je svoj stav i namjeru kojom podržavaju mjere koje Nexe grupa d.d. kao Izdavatelj obveznica provodi s ciljem restrukturiranja duga i konsolidacije financijskoga položaja Izdavatelja i cjelokupne Grupe Izdavatelja. Uzimajući u obzir projekcije održivog poslovanja u narednim godinama, kao i zaustavljanja negativnih trendova u građevinarstvu na koje se Nexe Grupa oslanja, ovi imatelji obveznica spremni su sudjelovati u prolongatu postojećih obveznica na duže razdoblje, a sve s ciljem stvaranja pretpostavki za premošćivanje negativnih efekata prouzročenih padom poslovnih aktivnosti Izdavatelja.

Unatoč tome, imatelji obveznica potrebnom većinom nisu prihvatili prijedlog odluke o promjeni uvjeta izdanja i izmjena odredaba Ugovora o izdavanju obveznica Nexe grupe d.d., izdanih 10.06.2011. godine u nominalnom iznosu od 120 milijuna eura.

Kako je i u izvještaju izdavatelja u uvodu Skupštine istaknuto, Nexe Grupa je u ranijim godinama izvršila znatna investicijska ulaganja u modernizaciju i instaliranje novih kapaciteta, unapređenje postojećeg asortimana i uvođenja novih proizvoda, sve s ciljem stvaranja takvih tržišnih pozicija koje će ulaskom u EU rezultirati očekivanim porastom proizvodnje i tržišta. Dodatno, Grupa je poduzela i niz aktivnosti u optimizaciji troškova poslovanja i restrukturiranju u skladu s razinom aktivnosti u svim segmentima svog djelovanja.

Upravo zbog toga, ali i temeljeno na projekcijama budućeg poslovanja Grupe, Uprava Nexe Grupe uvjeren je da će u dogovoru s vjerovnicima u narednom razdoblju iznaći prihvatljiv model financijskog restrukturiranja koji će u najvećoj mogućoj mjeri zadovoljiti očekivanja investitora, kao i svih vjerovnika Nexe Grupe, izjavio je Krešimir Dundović, član Uprave za strategiju i financije. (kraj)

Dodatne informacije:**Silvija Tomljanović****Odnosi s javnošću****031 616 421, 098 48 00 42****silvija.tomljanovic@nexe.hr**